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10ème législature

Appeles
Question écrite n° 42165

Texte de la question

M. Denis Jacquat appelle l'attention de M. le ministre de l'interieur sur l'incorporation de jeunes appeles dans la
police nationale. Il lui demande de bien vouloir lui faire connaitre les conditions retenues et les affectations
reservees a ces appeles.

Texte de la réponse

Le service dans la police nationale est fonde sur le volontariat des jeunes. Les appeles interesses doivent
deposer leur candidature aupres de leur bureau du service national. Une premiere selection operee par celui-ci
permet d'eliminer les dossiers des candidats ne satisfaisant pas aux criteres d'aptitude physique (taille
superieure ou egale a 1,68 m ; SIGYCOP : 2223322 avec une tolerance, sous certaines reserves, pour Y egal a
4) et aux conditions reglementaires en vigueur en la matiere, le bureau du service national reservant toutefois
aux armees les candidats titulaires de certaines specialites. Des reception de la liste des candidatures arretee
pour l'ensemble des bureaux de selection du service national, le bureau des policiers auxiliaires de la direction
de l'administration de la police nationale du ministere de l'interieur procede au rassemblement de tous les
elements relatifs a la moralite des candidats ainsi qu'aux resultats obtenus a l'issue des tests psychotechniques.
Ces elements sont ensuite soumis a la commission d'agrement du ministere de l'interieur, regroupant les
representants des directions actives de police, qui decide du choix final des candidats admis a effectuer leur
service au sein de la police nationale. Cette liste, transmise aux bureaux du service national, permet a ces
derniers de convoquer les jeunes pour leur incorporation en ecole de police. Une formation pratique et theorique
leur est dispensee durant quatre semaines, au terme desquelles les affectations en service actif sont decidees.
Les services d'affectation sont essentiellement la direction centrale de la securite publique (62 %), la prefecture
de police (21 %), la direction centrale du controle de l'immigration et de la lutte contre l'emploi des clandestins (8
%), le service central des compagnies republicaines de securite (5,5 %) ainsi que certains services specialises
(3,5 %). Les effectifs ainsi incorpores ont, depuis 1986, suivi une evolution dont le detail est indique ci-apres. En
1996, les effectifs budgetaires sont de 9 725.
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